

Διευθυντές/τριες Σχολείων
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

A. Βραβεύσεις μαθητών/ριών

1. Απονομή βραβείων σε μαθητές/ριες

Για τη βράβευση μαθητών/ριών καταρτίζεται κατάλογος των υποψήφιων μαθητών/ριών, όπως αυτός εξάγεται από το ΑΒΑΚΙΟ και σύμφωνα με τους όρους του ατόμου ή του Οργανισμού που καταθέτει το βραβείο για απονομή. Δηλαδή, το βραβείο μπορεί να προσφερθεί, αν αυτό προνοείται από το άτομο ή τον Οργανισμό που το καταθέτει, με βάση τη βαθμολογία συγκεκριμένου έτους (π.χ. τελευταίου) ή περισσότερων ετών. Σε περίπτωση ισοψηφίας το βραβείο μοιράζεται στους/στις επιτυχόντες/επιτυχούσες μαθητές/ριες.

2. Καθιέρωση-Ανακοίνωση βραβείων

Η καθιέρωση οποιουδήποτε βραβείου μέχρι €200 τυγχάνει της έγκρισης του Καθηγητικού Συλλόγου. Για ποσά πέραν των €200 χρειάζεται η έγκριση της Διεύθυνσης Μέσης Εκπαίδευσης.

Ο κατάλογος των βραβείων εγκρίνεται από τον Καθηγητικό Σύλλογο. Τα βραβεία της σχολικής χρονιάς και οι όροι τους ανακοινώνονται στους/στις μαθητές/ριες από την αρχή του σχολικού έτους και οπωσδήποτε πριν το τέλος Οκτωβρίου. Μετά την ανακοίνωση των βραβείων, η όποια καθιέρωση νέου βραβείου θα ισχύει για την επόμενη σχολική χρονιά.

Προϋπόθεση για την έγκριση της καθιέρωσης ενός βραβείου είναι η διάρκειά του για τουλάχιστον τρία (3) χρόνια. Το άτομο ή ο Οργανισμός καταθέτει εις πίστιν του σχολείου το αναγκαίο ποσό για όλα τα χρόνια της βράβευσης. Στις περιπτώσεις βραβείων μεγαλύτερης

ή αορίστου διάρκειας ζητείται από το άτομο ή τον Οργανισμό, όπως καταθέσει ανάλογο κεφάλαιο σε λογαριασμό που θα του υποδείξει η Διεύθυνση του Σχολείου (π.χ. στη Σχολική Εφορεία), του οποίου το προϊόν θα διατίθεται για βράβευση, σύμφωνα με τους όρους του βραβείου. Αν ακυρωθεί το βραβείο, το ποσό που παραμένει αδιάθετο διατίθεται για τις ανάγκες των άπορων μαθητών/ριών του Σχολείου με έγκριση του Καθηγητικού Συλλόγου.

Οι υποψήφιοι προς βράβευση μαθητές/ριες πρέπει να έχουν διαγωγή κοσμιοτάτη και στα δύο (2) τετράμηνα.

Στις περιπτώσεις των βραβείων, στις οποίες η βαθμολογία δεν αποτελεί κριτήριο επιλογής, τους/τις υποψήφιους/ες μαθητές/ριες εισηγείται ο Καθηγητικός Σύλλογος ή, αν τυγχάνει εφαρμογής, οι Καθηγητές/ριες του σχετικού κλάδου και οι υποψηφιότητες επικυρώνονται από τον Καθηγητικό Σύλλογο.